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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Καλή  Δικαστική  Χρονιά,  βέβαια  η  ευχή  αυτή,  μάλλον  ως  τυπική  παρατίθεται
δεδομένου  ότι  με  όλα  όσα  γίνονται  γύρω  μας  κάθε  άλλο  παρά  καλή  θα  είναι  η
χρονιά.

Κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ της ΟΔΥΕ στις 6 Σεπτέμβρη η παράταξή μας, πιστή στη
δέσμευσή  της,  υπέβαλε  την  πρότασή  της  για  την  σύγκλιση  έκτακτου  θεματικού
συνεδρίου με θέμα το μισθολόγιο. Θεωρούμε ότι ωρίμασαν πλέον οι συνθήκες και
μπορούμε με τα όσα δεδομένα υπάρχουν, αλλά και με όσα θα προκύψουν μέχρι την
ημέρα  του  συνεδρίου,  να  συζητήσουμε  όλοι  μαζί  για  το  μισθολόγιό  μας.  Ένα
μισθολόγιο που θα διέπει τον κλάδο μας για την επόμενη –σύμφωνα με τα ισχύοντα-
δεκαπενταετία.

Το  Μάρτη  του  2011 με  ανακοίνωσή  μας  ξεκαθαρίσαμε  τη  θέση  μας  ως  προς  τη
μορφή  του  μισθολογίου  και  τον  διαπραγματευτή  του.  Συγκεκριμένα  λέγαμε:
«…Τούτων δοθέντων θα πρέπει η Κυβέρνηση να δει σαφώς με διαφορετικό
μάτι την ιδιαιτερότητα των εργαζομένων στα Δικαστήρια –των υπαλλήλων
της Δικαστικής Εξουσίας- και να συντάξει σε συνεργασία με την ΟΔΥΕ ένα
ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ. Θα πρέπει να επικρατήσει το σκεπτικό με το
οποίο, οι εργαζόμενοι στη Βουλή -δηλαδή οι εργαζόμενοι στην νομοθετική
εξουσία- απολαμβάνουν σαφώς καλύτερες αμοιβές υπό καλύτερες συνθήκες
εργασίας από τους υπόλοιπους εργαζόμενους του Δημοσίου. Σε  τούτη  την
κρίσιμη, για τον κλάδο μας, καμπή, καλούμε όλες τις παρατάξεις, αλλά και
όσους  από  τους  συναδέλφους  επιθυμούν,  σε  διαβούλευση  ώστε  να
σχεδιάσουμε  ένα  νέο  μισθολόγιο  των  Δικαστικών  Υπαλλήλων.  Χωρίς
προαπαιτούμενα,  χωρίς  κατηγοριακές  διαχωριστικές  γραμμές,  ένα
μισθολόγιο  που  στόχο  θα  έχει  την  ολική  αναβάθμιση  του  κλάδου.  Να
βγάλουμε, ενόψει της συζήτησης για το μισθολόγιο, όλα τα όπλα μας και με
σοβαρά  επιχειρήματα  –γιατί  υπάρχουν- να  πείσουμε  ακόμα  και  τον  πλέον
δύσπιστο  ότι  οι  Δικαστικοί  Υπάλληλοι  είναι  το  πλέον  ζωτικό  κομμάτι  του
Δημόσιου  τομέα  και  ως  τέτοιο  θα  πρέπει  να  αντιμετωπιστεί.  Να  μην
επιτρέψουμε σε άλλους να σχεδιάσουν τα όσα μας αφορούν. Θεωρούμε ότι
σ’  αυτή  τη  φάση,  η  εντελώς  ξεκομμένη  από  εμάς  ΑΔΕΔΥ  δεν  μπορεί  να
διαπραγματευτεί  τα  του  κλάδου  μας.  Το  μισθολόγιο  των  Δικαστικών
Υπαλλήλων  είναι  δική  μας  υπόθεση  και  γι’  αυτό  θα  αποφασίσουμε,  όταν
συγκεντρώσουμε όλα τα απαραίτητα στοιχεία, εμείς οι ίδιοι με την σύγκληση
εκτάκτου συνεδρίου»(Ανακοίνωση της 16ης Μάρτη 2011).

Σήμερα,  διαβάζοντας  την  γνωμοδότηση  η  οποία  εκδόθηκε  μετά  από  αίτημα  του
συλλόγου  Πειραιά  θα  διαπιστώσετε  ότι  η  πρότασή  μας  για  μισθολόγιο  Δικαστικών
Υπαλλήλων δεν είναι ουτοπική. Βέβαια θα πρέπει να αξιολογήσουμε και την χρονική
στιγμή στην οποία συζητείται το θέμα του μισθολογίου, αλλά η μάχη πρέπει να δοθεί.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι τόσο ο Υπουργός Δικαιοσύνης θα τηρήσει τις δεσμεύσεις
του  για  τον  διαχωρισμό  των  Δικαστικών  Υπαλλήλων,  όσο  και  ο  Υπουργός  των
οικονομικών,  ως  καθηγητής  του  συνταγματικού  δικαίου,  θα  αποδεχθεί  την
συνταγματική  διάκρισή  μας.  Οι  χθεσινές  δηλώσεις  του  Υπουργού  Οικονομικών
παραπέμπουν σε ένα μισθολόγιο συνδεδεμένο με το βαθμολόγιο. Εμείς λέμε, και το

Ο.Δ.Υ.Ε. http://odye.gr/pask/070911.htm

1 από 2 13/6/2023, 13:22



ΟΙ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ,  ΤΟΥΤΗ  ΤΗΝ  ΩΡΑ  ΜΕΤΡΑΜΕ  ΤΟΥΣ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΜΕ ΑΠ’ ΤΟΥΣ «ΡΗΤΟΡΕΣ»

λέμε ξεκάθαρα ότι, δεν μπορούν να εφαρμόσουν τα όσα εξαγγέλθηκαν στο χώρο
μας.  Είμαστε  έτοιμοι  να  προσφύγουμε  στα  αρμόδια  δικαστήρια  ώστε  να
αποκαταστήσουμε  την  συνταγματικότητα.  Ας  πάρουν  την  πολιτική  απόφαση  να
αποφύγουμε τις συγκρούσεις και την δικαστική εμπλοκή.
Επαναλαμβάνουμε ότι: 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Το συνέδριο που συγκαλείται στα τέλη Σεπτεμβρίου θα είναι ίσως το πιο σημαντικό
και ουσιαστικό συνέδριο. Θα σηματοδοτήσει την παραπέρα πορεία του κλάδου μας. Η
ΠΑΣΚ με δήλωσή της στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ διευκρινίζει ότι δεν πρόκειται να καταφερθεί
κατά  καμίας  κατηγορίας  συναδέλφων.  Οι  καιροί  είναι  δύσκολοι  και  απαιτείται  ο
κλάδος  μας  να  είναι  ενωμένος  και  ισχυρός.  Τη  διάσπαση  που  τεχνηέντως  μας
επέβαλαν στο παρελθόν, την πληρώσαμε, είναι ώρα για συσπείρωση και αγώνες. Μας
περιμένουν  δύσκολες  ώρες,  ορέγονται  το  ωράριο  και  προσπαθούν  να
ελαστικοποιήσουν  τις  εργασιακές  σχέσεις  και  στο  χώρο  μας.  Δεν  πρέπει  να
απουσιάσει κανείς ούτε λεπτό απ’ το συνέδριό μας, ίσως χρειαστεί να προβούμε σε
κινητοποίηση των συνέδρων κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Με  υποστελεχωμένες  τις  υπηρεσίες,  με  αύξηση  της  δικαστηριακής  ύλης  και  με
υπαμειβόμενους  Δικαστικούς  Υπαλλήλους  δεν  μπορεί  να  επέλθει  επιτάχυνση  στην
απονομή της δικαιοσύνης. Απαιτείται να ληφθούν αποφάσεις από την κυβέρνηση για
το μισθολόγιό μας και για τη στελέχωση των υπηρεσιών από τον πίνακα επιτυχόντων
των  τελευταίων  διαγωνισμών,  είναι  ο  μοναδικός  τρόπος  για  να  μπορέσουν  να
λειτουργήσουν οι υπηρεσίες, ας το καταλάβουν επιτέλους.     

Τέλος  σας  ενημερώνουμε  ότι  προτείναμε  να  εξαγγελθούν  από  το  Υπουργείο
Δικαιοσύνης, άμεσα εκλογές για την εκλογή εκπροσώπων μας στις νέες εφετειακές
περιφέρειες.

Διεκδικούμε με:
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ & ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ

Η ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ-ΑΥΤΟΝΟΜΗ-ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ & ΜΑΧΗΤΙΚΗ
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
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